



О ходе проверки информации о жестоким обращении в доме для престарелых



Следственным отделом по г. Мытищи ГСУ СК России по Московской области проводится проверка информации из видеоролика, размещённого в интернет мессенджере «Телеграмм» о жестоким обращении в доме для престарелых.

К настоящему времени следователями проведен осмотр помещения, занимаемого пансионатом, запрошены учредительные документы, договоры с обслуживающим персоналом на оказание услуг, должностные инструкции и иные документы. Осмотрена видеозапись размещенная в сети Интернет, установлены и опрошены постояльцы, изображённые на видео. Из их опроса следует, что противоправные действия в отношении них не совершались. Врачом травматологом проведено медицинское освидетельствование, по результатам которого внешних видимых телесных повреждений у пенсионерок не выявлено.

Также опрошено 15 других постояльцев, которые пояснили, что каких – либо противоправных действий со стороны работников в отношении них не совершалось.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Вместе с тем, с целью опроса и установления всех обстоятельств при которых была осуществлена съёмка, приняты меры к установлению местонахождения бывшей сотрудницы пансионата, которая сняла и выложила видео в месенджер. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1629163>